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Comune  di  Imèr  (TN)

Gruppo  consilíare  1mèr2030

INTERROGAZIONE

Sul  decoro  urbano

Premesso  che:

tra i compiti  che  competono  a un'amministrazione  comunale  figura  anche  quello  di assicurare  il decoro  del

proprio  territorio,  nei  tempi  e nei  modi  più opportuni

Rilevato  che:

i lavori  di pulizìa  e sfalcio  dell'erba  lungo  le vie  del  paese,  inclusa  l'ex  s.s. 50 del Grappa  e Passo  Rolle  e

dell'area  arginale  del Rio Madonna,  normalmente  ampiamente  conclusi  entro  il mese  di gìugno,  sono  stati

awiati  con  notevole  ritardo,  partendo  ormai  a stagione  estiva  già inoltrata  e in alcune  zone  con  pessimi

risultati;

analoga  situazione  si è verìncata  nel  "giardino  botanico"  delle  Pezze,  dove  il primo  sfalcio  è avvenuto  il 7/8

di luglio,  a ridosso  della  prima  visita  guidata  al sito  (e ci si chiede  se, in assenza  della  visita,  l'area  sarebbe

rimasta  in totale  abbandono);

anche  nella  frazione  dei  Masi  -  che  durante  la campagna  elettorale  era stata  indicata  come  una  priorità  per

questa  Ammìnistrazione,  dichiaratasi  pronta  a risollevarne  le sorki dopo  "anni  di abbandono"  - il primo

sfalcio  è stato  effettuato  solo  a luglio  ìnoltrato;

da  quanto  risulta  alla scrivente,  erano  già presenti  presso  gli uffici  competenti  due preventivi,  datati

rispettivamente  18 e 23 aprile,  debitamente  protocollatì  (vedasi  prot.  n. 202'1 e 2022),  da parte  della  ditta

Promovanoi  Soc.  Coop.,  richiesti  per  sopperire  alle  risapute  difficoltà  delle  squadre  di operai  gestite  della

Comunità  di Valle  ormai  sempre  più ridotte  e con  tempistiche  di inizio  sempre  più lunghe

gli sfalci  effettuati  lungo  le vie hanno  riguardato  anche  scarpate  private  a ridosso  di abitazioni,  ben  oltre  il

consueto  ambito  d'intervento;

Considerato  che:

in  occasione  della  presentazione  del proprio  programma,  questa  Amministrazione  ha espressamente

assicurato  che,  in caso  di vittoria,  sarebbe  stata  "immediatamente  operativa,  data  la competenza  ed

esperienza  dei suoi  componenti";

I sotto  firmati  consiglieri

ínterrogano  il Sindaco  e l'Assessore  competente

per  conoscere:

1.  Ie motivazioni  che  hanno  determinato  il notevole  ritardo  nell'awio  delle  operazioni  di pulizia  e sfalcio  delle

strade  e del giardino  botanico:

2 a quale  titolo  vengano  effettuati  interventi  anche  su aree  private  a ridosso  di abitazioni,  e se tali  interventi

síano  destinati  a ripetersi  in futuro;

3. Ia tempistica  prevista  per  i prossimi  interventi  di sfalcio.

A terminí  di Regolamento  si richiede  risposta  in forma  scritta.
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